VET MG

Pe3bboBoe coeanHeHue, T-obpasHoe

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuyeckas raeyHas pesbba

dopma ynnoTHeHus 1

MaTpy6oK C peXyLLM KOSbLIOM

CoefuHeHne 2 + 3

MeTpuyeckasi HapyxHas pesbba,
LmanHAapuyeckas

®opma ynrnoTHeHus 2 + 3

BHyTpeHHUIA KoHyC 24°

Mogenb Pe3bboBoe coeamHeHue ¢ perynmpoBKom
NOMNOXeHUs

KoHcTpykuus T-o6pasHas dopma

Hopma DIN 2353
I1ISO 8434-1

KoMnnekT nocraeku

LLTyuep ¢ HaKMOHOM ramkom 1 pexyLium
KOMbLIOM

MaTepuan

NatyHb

YkasaHue

YkasaHus no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske gasneHnem u aonyctumbim paGOHMM

TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHdopMaumn 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

COoeauHEHUNA.

Uspenue
HavnmeHoBaHuve

Pabouyee paBnexuve, 6ap

VETNWO04 HLMG L PN 200 6 M12x 1,5 27 12,0 26,0 12 14
VETNW06 HLMG L PN 200 8 M14x1,5 29 14,0 27,0 12 17
VETNWO0S8HLMG L PN 200 10 M16x 1,5 30 15,0 28,5 14 19
VETNW10HLMG L PN 200 12 M18x 1,5 32 17,0 29,0 17 22
VETNW13HLMG L PN 200 15 M22x1,5 36 21,0 32,0 19 27
VETNW16 HLMG L PN 200 18 M 26 x 1,5 40 23,5 36,0 24 32
VETNWO04 HSMG S PN 250 8 M16x 1,5 32 17,0 27,0 14 19
Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tsixenass — PN = HomuHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee faBnenve — @ d2 = HapyxXHblii AuameTp Tpyobl

BapuaHTbl usgenus
VET Pe3bboBoe coeanHerne, T-obpasHoe, CTanb

VET VA

Pesb6oBoe coeguHerune, T-o6pasHoe, HepXKaBetoLas cTanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

17.05.2024

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



